o Y v o e a oaa
f;.{%ﬁ&’ RHRUSTUINA W N ’3 BoOo®
a4 i . o
oY AU e/l Y &

£

Fruaduundis Sunedunsy Ywmiadudnl ¢oweo
IV]SﬂwWﬁ OGE-ExE o on

wusegdenE  ogomdagoosnds

Mﬁlﬁm&mm:mﬁ

PRGRLIAL SLE0TRRITY &JEM}&!}?

o &
LUANTe

%ﬁs%mamﬁ aoceddbloed

U e WQUMAL bdblo

duswnis M S 'ﬂ]uﬂuﬂ"ﬂﬁ%?'nﬂdﬂ‘ﬁ:s

oy o
&

od/e nuLFsswl-a

Fuslyl Ton¥miiealus

9fnY odm-ooocisen

U FrUaIRne UW%J"‘LZJ@Q

paft Frsdudusife 7 7 3 voos Iauenim ite msliihaiugiinaderindednl Sddfunauavanast %o

TR Uil
. v . . TIAFaNLIEY IR
aav 3IUM13 I ey
(v ) (uw)
® [ 1-01-011-0205 #dnindyT By 16x350 &o %6 m o
&, . @n
i,
b [§9a 1-01-011-0206 @annays B3 16x400 &o %W onee. e
&1, & o
B
o B 1-01-013-0000 adnundumsenan 1B &o %4 o e
omlehm.do
16x400 1)
€ [¥a 1-01-018-0001 Unguvas Wu 16 fiu 582 &o 19 oo ®,00E. 00
& BV 1-01-021-0201 aANi dUUsTIUR AL, © 46 oo
o SHEM. GO
A5 211 181 16x250 du
= e 1:02-018-0003 inUualasmausaas ®o Uy &6.aim
& Eeel.mo
Tu® 3/4 1ix30 s
m Y 1-02-020-0002 avnogiliflunnan 4.0 uu. o] Alansu SEen.acs o Eac.do
s [IWa 1-02-033-0005 HOTLINE BAIL- @k il Eoem.cio
D, 06, D]
CLAMP MAIN 35-70 SQ.MM.
sf & 1-02-033-0104 HOTLIM @l U Exm.&o
- & oeE.00
CLAME MAIN35-185 TAPS0- 18550 .MM,
wo [ 1-02-044-0102 niwuadudadn 3 @ @O 0 el oV S @O
eo [ 1-03-002-0000 gnenuuuuuy n (wuy wo an nal.Co
\ MO, EAD.00
52-1) uan.354




sio [WE 1-03-014-0011 Audawmala awsuls ;o %0 . & ®,0¢& Do
RSLIEUA19EY
o BY@ 1-04-001-0002 Asaney Thafvem o 46 b loEs.0o
alleBugiamad 22 173 100 wewd 12 1@ B.E e .0
SIS
oc [ 1-07-001-0005 SET OF © %9 b &0 0¢
i & FEe.mno
L UMINAIRE 2X36 W,LOW LOSS BALLAST
®& [ivia 1-07-003-0209 PHOTOELECTRIC o) A &,cmio.&o
& aole.do
ONTROLS SET, 30 AACC
o fuldu et B e o
AEyaA LY CHE0 o
o o d v oy ow v e & 2 I % = && : )
(AOVNUVLIRLNS I BUR AU IMIAIER1SR) Uk Uy e

071998

o. fmundsounitlu » Tu dudanniuiguidadugueladulu

@
&
&

L

agneliioulusolull

o

&
Nkl

Y n¢ 5IUNTT 293 PSR

. ASUAMURAWBUTLR s doutu beve
. anwiidwey ununedaiag fogiand oew v @ o.Fudnldmu 0 olud o.dos 28U
< sspznaniulseiu o U
¢ avdvsaniunsddwouiiuimun Tnsferusudunefilusamiosas ooo vosmmamos
Ldldsuney
5. dusenanudvifelifueuinnguiiuiinuarlinsmusensiseyilulusde nadd
denuazdosiudumsAnulmlligndesmuluddonndsens
o, MsUszifiunantsuifieuvesilssnounts mhsnuwesigannsninansufiRouuduaamudygymiedonnaseedtyn,
diehanusyidiunansufiiauresiusznounis
VANBLAG
o. Msdmonsuamsfliiulumusznangmnesuning mndosmsifludsdednaniungrue
o ludededidn g ubamuaniilesins sooenancomns Jorian HeRndibifldln $1un
dunfinadwindedn fu o Tnuifansazes

LAUNLATINTT Doodacranns

BUANFREN thodececocbn

(1 UUAUM
59N, @) SNEAISUYIU MR AW B,

TP oo WOWAAL bebl




ms Tdihaaugiima

] Ghmd"uf)/ind(l’urchase Order)

O swnswWagiidadeing muniTadedadeSaai

(Ref. to purchasing notice)

do &y 5
DUNIAYB/019(CollectiveNo.) :
‘mhm1u5ﬂ‘§8/51&(l’urchasing Group) :
ﬁﬂé(l’ur. group address) :

5@ (Vendor's name) :

ﬁag:(vendor's address) :
17972

@ o as
a.duuue 8. dunsie
2.&v3lvu 50210

VMNEHE(AIUNI) (Header text) :

A0l nvio.aw.

Wafuaaudiia i 73 2001

208/1 0% Inii-d i o Jange.dios v.dvalvy 50000

ammmmmﬂwrﬂﬁﬂ WU 25 WS mu‘!umuaﬁmmﬂm U YU A UN.(F9.)103/2562

%ﬂ”ﬁﬂﬂ'lﬂ wan WA, 2000 §wau 15 5183

e FHiaan
(Item) (Material No,)
8N1H(Short text)
nanamgl(ltem text)

UM
(Qty)
HHILMU(Unit)

% o A .
!ﬁ%muﬂﬂcﬁa/51d(l’urchase Order No.):
SuoonluF¥e/d13(Release Date) :

uNFeyey(Your Ref.) :

w1/ 03

3001556215
2] W 152

auiideyey1a29n(Contract No.) :

anaidu(Currency):

/f/g/w

TR
(hisammiyanna)
(Unit Price Exclude VAT)

THB

1t/4 /é;

NMIIN

k) =t i Q‘
(hisoumiayanii)
(Amount Exclude VAT)

| 1-01-011-0205 5(‘!,090 32.98 1,649.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. ¥u
2 1-01-011-0206 50.090 37.00 1,850.00
BOLTMACHINE M.16X400 MM. ¥u
3 1-01-013-0000 50.090 61.00 3,050.00
BOLT,.DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X400MM. ¥u
s 1-01-018-0001 50.000 30.00 1,500.00
NUT.EYE M.16 DIN 582 ¥u
7 1-01-021-0201 2.()90 53.00 106.00
BOLT,STRAND EYE, 45 DEG.M.16X250 MM. Fu

N’lf’ﬂ/’i)N(Purchaer) ............................................. j ......................

S (g

-

RTAELN

FURA(Date) n

&

<
GO

G, :.z;;;
?

L =Y e
Fumiia(position) I8IAANIL. {,a.;x-:‘s.u;.;a,: Snwnn

'Lu

v &

fid a0/ 19(Authorizer)

A UM UY(Position)

Fufi(Date)

4 $ Ay g
winumg JevlynmlsznounsdareduiiullaudoanamTossazBoaunn@i)



http:1,500.00
http:3,050.00
http:1,649.00

ms Idihaaugiima

U 1‘1Ji‘f&¢?ﬁz)/%1d(f’lurshase Order) . .
0 semswWagiide¥e/ i mumisdodsdoSuavii

!ﬁﬂlmﬂi‘l"ﬂ%ﬂ/gn(l'urchase Order No.) : 3001556215
Fupanluda¥o/A13(Release Date) :

‘ 3) we, 2502
(Ref. to purchasing notice) Ny (Your Ref.) :
o ' 5
raINaYYINIHU(Contract No.) :
ﬁn_’s’lﬁu(Currency): THB
a1y sHavian 1m sImeetY Cnima
(Item)  (Material No.) (Qty) (hisyumilyansia (hisyumiyannsis)
N 15(Short text) Wlhﬂﬁu(ljni() (Unit Price Exclude VAT) {Amount Exclude VAT)
naune(ltem text)
12 1-02-018-0003 10.000 39.00 390.00
SPLICING TAPE,AERIAL CABLE,3/4X30' ¥
3 1-02-020-0002 25.000 134.00 3,350.00
TIE WIRE,AL 4.0 MM. Alansy
17 1-02-033-0005 12.000 471.00 5,652.00
HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 35-70 SQ.MM. ¥u
8 1-02-033-0104 12.000 450.00 5,400.00
¥
HOTLINE CLAMP,MAIN33-185, TAP50-1855Q. MM. ¥
19 1-02-044-0102 10.000 82.00 820.00
CLAMP.GUY,TRIPLE BOLT ¥
20 1-03-002-0000 90.000 320.00 28,800.00
INSULATOR SUSPENSION,CLASS 52-1,TIS.354 ¥
2] 1-03-014-001 1 30.000 36.00 1,080.00
CLEVIS,THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END ¥
” 1-04-001-0002 3.000 2,100.00 6.300.00
DROPOUT.FUSE.22 KV.100 A.12 KA ¥
24 1-07-001-0005 2.000 2,795.00 5,590.00
SET OF LUMINAIRE,2X36 W,LOW LOSS BALLAST ¥y
25 1-07-003-0209 1.000 1,750.00 1,750.00
¥
PHOTOELECTRIC CONTROLS SET, 30 A,ACC. ¥

@1 (Position)

JufiDate)

x 4
wngmg Gou lvnsilszneunndieailulilnwdeanamieswazdeauuu@di)


http:1,750.00
http:28,800.00
http:3,350.00

s Idihaugiinn wih 3/ 03

o &y Yoo X
[ luds¥o/ara(Purchase Order) mufludnde/d1a(Purchase Order No.) : 3001556215
r:—_' o Ao Ay ua&_sy a o o Ay
FwMsHagNFa¥e/3 19 muwilsaedise/Nuar Suoonludive/813(Release Date) : 3 N 0.2562
(Ref. to purchasing notice) UNFYRy(Your Ref) :
mufiFeyaaandi(Contract No.) :
ﬂf!m?m(Currency): THB
ey sHaag fmau FIMeHHIY 3IN15IU
(Item) (Material No.) (Qty) (hisaumiyenunian (hissumiyannsin
1N 13(Short text) ﬁﬁ’mﬁﬂ(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HINBIAEItem text)
yamsauhismmiyonin 67.287.00
{Total Exciude VAT)
dIuaa(Discount) 0.00
yamsaundainduaadhisamEyan i 67.287.00
(Net Total Exclude VAT)
MBYAAUAN(VAT) 4,710.09
saufuiumaduEiumsyanini) 71,997.09

(Grand Total Include VAT)
& & A oYY ¥ a4 v <
(A UHYIRIWHN TSN TALIAL TN TATNA)

v 7 vy &y

H¥D/IN(Purchaser) ..., j HTITD/919(Authorizer)

o , L iBst . .

AMHUAPositidm” AMMUIPOSIHON) oo raeeeesse s stesses s st nesensensornsnes
Fuii(Date) FURDAE) oo '

v

ﬁmuﬁmuaumenvery location)

A oy & 4
winemg Aoy lumslszneunsdsyehaiiuhlawdeanamiesuandoauudi



